

蒙黑交警深夜接力 千里护送生病患儿

本报讯(记者金丽 通讯员白莹 张丛莹)6月26日深夜,时间已近子时,呼伦贝尔市公安局交管支队高速大队民警驾驶警车急驰在高速路上,车里坐的是怀抱婴儿满脸焦灼的群众。他们的目的地——黑龙江省哈尔滨市儿童医院。

当晚22时40分许,正在值班的高速大队民警宋成亮、曹长安突然在海拉尔区机场高速公路路口接到群众求助:其刚

出生三天的婴儿患病,须立即前往哈尔滨市儿童医院抢救,请求高速交警给予帮助。情况危急,值班民警立即将这一警情进行上报。了解情况后,为给患儿及时救治争取更多的时间,呼伦贝尔市交管支队指令值班民警立即启动应急预案,驾驶警车护送患儿及其家属向阿荣旗方向进发,同时联系G10绥满高速途经的旗市区大队做好准备。

22时45分许,高速大队值班民警驾

驶警车载着患儿和家属出发。与此同时,交管支队指挥中心向呼伦贝尔市公安局指挥中心汇报该警情,并与自治区公安厅交管局取得联系,寻求跨省协助。

6月27日凌晨1时许,自治区公安厅交管局与黑龙江省交管局协调,由两地民警对患儿一家进行分段护送,为孩子开辟了一条绿色生命通道。凌晨4时45分,孩子安全到达哈尔滨市儿童医院,并得到及时救治。

合力排查除隐患 强化防范保安全

包头讯 近日,包头市应急管理局联合包头市消防救援支队对全市油库、加油站开展联合专项检查,为建党100周年创造安全稳定的社会环境。

检查采取各旗县区应急管理局与属地消防救援部门联合全覆盖检查,包头市应急管理局和消防救援支队共同组成联合督查组实地监督检查的方式进行。重点检查企业安全生产主体责任落实情况、消防主体责任落实情况和隐患排查整改情况。针对检查中发现的问题,能立即整改的督促立即整改;不能在近期整改完成的,坚决采取现场处置措施;构成重大安全生产和消防安全隐患的,立即责令停产停业,确保建党100周年期间安全稳定。(陈震)

建党百年送祝福 组织关怀暖人心

赛汉塔拉讯 近日,锡林郭勒盟苏尼特右旗人民法院党支部书记赵永清、党支部书记李园等一行,看望慰问了部分在赛汉塔拉镇居住的退休老党员,为他们送去党的关怀、温暖和祝福。

在退休老党员家中,赵永清一行关切询问了老党员们的生活起居、身体健康状况等等,并与其促膝长谈,一起回忆苏尼特右旗法院事业的光辉历程,畅谈法院事业的新形势新发展新动态。同时,感谢他们为法院工作做出的贡献,希望他们一如既往地关注、支持法院各项工作,多提宝贵意见和建议,继续“发光发热”。

老党员们也表示,在建党100周年前夕能得到党的关怀和温暖,是对老党员多年为党工作的肯定,增强了老党员的荣誉感、归属感和使命感。

(王博)



“暖心政治家访”让“廉政提醒”有温度

巴丹吉林讯 为进一步密切法院“大家庭”与干警“小家庭”之间的联系,将教育、监督、管理由“工作圈”延伸到“生活圈”,引导干警修身律己、廉洁齐家,今年以来,阿拉善盟阿右旗人民法院党组多次深入干警

家中开展“暖心政治家访”活动。

家访中,党组成员以拉家常的方式与干警及其家属面对面、近距离、心贴心地交流沟通感情,感谢家属们对法院工作的理解和支持。同时向干警及其家属发放了《廉

洁家风倡议书》,详细了解了干警生活中存在的困难,鼓励家属们做好家庭的“守门员”和干警的“监督员”,互相扶持,相互理解,互相提醒,共同培育清廉家风,营造廉洁、文明、和谐、幸福家庭。(刘晓燕)

聚焦执行案件 深入查纠整改

额尔古纳讯 近日,呼伦贝尔市额尔古纳市法院全面开展执行案件查纠整改工作,认真检视和整改自查自纠中普遍存在的问题,确保查纠整改工作取得实效。

全面清理执行案款。该院采取“以款找案,以案找人”的方式,保证案款发放工作以“边清边发,分类处理”的原则有序推进,在此次执行案款专项整治行动中,超期未

发放案款已全部清理完毕,共支付执行案款7297726.58元。

严格审查终本案件。对2016年以来以“终结本次执行程序”方式结案案件进行自查,根据案件结案日期的年份分别建立台账,由承办人对已结的终本案件是否符合终本结案的实质要件逐案进行自查,对于发现的问题立即整改,确保无财产可供执

行案件终本合格率保持在100%。

集中清理长期未结案件。由承办人对超六个月以上未结案件逐一说明未结原因,研究讨论后逐案制定解决方案,穷尽财产调查手段,充分运用拘留、罚款等强制措施,确保长期未结案件尽快执结。在此次长期未结案件清理活动中,清理长期未结案件11件,执行到位金额1989879.35元。(白璐杰)

扶困济贫献爱心 捐资助学暖心田

巴彦淖尔讯 近日,内蒙古公路交通投资发展有限公司巴彦淖尔分公司机关一支部组织全体党员来到临河区黄羊木头小学开展“学党史、润童心、献爱心、暖校园”主题党日

活动。此前,该支部号召全体党员自愿爱心

援助,并在党委领导班子牵头下,共筹捐款1930元,捐款全部用于购置学生文化用品。

活动中,大家从该校校长石慧的介绍中了解到,黄羊木头小学贫困学生的基本概况,这些孩子当中有父母外出打工,从小跟着家里年迈老人生活的、有父母离异被抛弃不尽

养责任的、有单亲家庭等特困学生。

为表示欢迎及感恩捐赠方,黄羊木头小学学生代表上台致辞,言词中隐隐感受到小朋友有些许的紧张,但当代表全体学生向受赠的叔叔阿姨们敬少先队队礼表示感谢时却坚定从容。(张璋 马滕)

安全宣讲进校园 普法教育护成长

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局特警支队一大队民警走进敕勒川绿地小学开展校园安全宣讲活动。

该大队民警通过交通安全、校园安全以及毒品安全三个方面与孩子们进行了互

动,通过真实案例的互动讨论,使孩子们在生活中进一步增强了安全意识,提升了对毒品

的认知和分辨。课堂上,孩子们与民警积极互动,并学习到了遇见各种危险如何避免以及毒品的危险

程度,极大地增强了孩子们的自我保护能力。

此次宣传,让孩子们收获满满,明白了安全对于自身的重要性,明白了安全无小事,人人要防范,毒品危害大,人人要拒绝。(程弘)

情景模拟防火防电 安全意识牢记心间

科尔沁讯 为增强幼儿园小朋友的安全责任意识,普及安全知识,来自乌兰察布市察右中旗公安局治安大队民警戈日勒其木格受聘为察右中旗阳光幼儿园的“法制园长”。

前不久,戈日勒其木格和两位民警走进幼儿园,为老师和小朋友们带来了一堂

生动形象的安全教育和安全防范知识宣传课。

活动中,戈日勒其木格采取丰富多样的问答形式向小朋友们讲解了防诈骗、防走失、防火、防电等方面的安全常识,并通过生动有趣的问答互动、游戏模拟等形式教会小朋友们学会“遇到危险该怎么保护

自己”“遇到陌生人送东西怎么处理”以及生活中常见的突发情况,并告诉小朋友们要学会拨打公安、消防、救护等求救电话,同时也要牢记爸爸妈妈的电话号码和家庭住址,如若遇到困难一定要及时找警察叔叔帮忙。(樊明霞)

消防宣传进万家 安全知识入人心

通辽讯 “今天来接种疫苗,在等待的过程中有消防员讲解消防知识,还发了一瓶印有消防常识的消毒水,还别说,真学到挺多有用的东西!”近日,在通辽市科左后旗疫苗接种点,身穿蓝色马甲的“北疆蓝焰”志愿者们热情的给群众普及消防常识,并免费发放印有消防常识的消毒水。这是通辽市消防救援支队开展“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。

通辽市消防救援支队结合“安全生产月”系列活动,创新宣传举措,开展消防安全“水桶进万家”行动,将消防安全提示贴粘贴在桶装水桶上,培训送水员为消防志愿者,在为群众送水过程中传播消防常识。同时,发展辖区生鲜超市成为宣传阵地,将防火标语“贴单”到鸡蛋、水果、蔬菜等物品上,时刻提醒广大群众注意消防安全。(郑文雅)

明确责任强基础 齐抓共管促发展

锡林郭勒盟讯 为深入推进农村牧区消防安全治理,筑牢锡林郭勒盟农村牧区消防安全屏障,锡林郭勒盟安委办制定印发了《关于加强基层消防安全监督管理防范小火亡人事故的通知》,进一步明确农村牧区末端消防工作职责,结合正在推进的安全生产专项整治三年行动,研究制定了5项加强火灾防控工作措施,抓实消防安全网格化管理,逐步建立健全“乡镇街道统一领导、监管机构分工负责、基层组织自我管理、网格力量全面排查”的基层消防监管工作体系。

其中,多伦县依托农村安全用水工程项目改造消防水源,饮水安全工程项目管常年通电,改造后可随时取水,且饮水安全工程项目管网水均为深水井,水井深均为100米以上,水量充足,可满足消防车不间断供水,同时饮水出水口位于冻层以下,解决了冬季防冻问题。有效推动解决了农村牧区消防水源建设问题。(吕莹)

开展联合检查行动 助推文明城市建设

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市消防救援支队积极谋划,合理分配检查人员,联合旗住建局、派出所、交警队等相关职能部门对辖区住宅小区火灾隐患进行了全面排查,确保小区消防安全。

检查人员结合当前文明城市创建工作要点,重点对住宅小区内消防安全责任制是否落实;日常巡查检查台账创建;消防设施、器材是否完整有效;消防车通道、楼梯口、电梯口等区域是否保持畅通;是否存在私拉乱接给电动车充电等情况进行了全面、详细的检查。针对检查中发现的问题,检查人员一一指出,要求物业及时整改,确保消防安全。在检查过程中,检查人员现场指导各物业消防安全责任人消防台账建设,要求物业要加强小区内日常防火巡查和检查,做好日常检查记录。(巴彦淖尔市消防救援支队供稿)

内蒙古消防救援总队提示:居民住宅管理单位要在小区橱窗、告示栏等,对居民安全用火、用电、用气和安全燃放烟花爆竹等进行提示;要经常检查小区电动自行车停放、充电安全,提醒车主不要长时间充电,防止发生火灾。

